



## **Интеллектуальная игра прошла в Центральной библиотеке**

### **Фоторепортаж**

Как провести время в библиотеке интересно и с пользой? Конечно же, прийти на интеллектуальную игру! 20 сентября в Центральной библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района прошла игра «Кладезь мудрости – народная пословица».

Его участниками стали обучающиеся 10 класса Ибресинской средней общеобразовательной школы № 2. В качестве строгого жюри выступила классный руководитель Надежда Лукина. Игроки прошли 4 тура, в каждом из которых проявили находчивость, эрудицию, логическое мышление и умение работать в команде. В завершение мероприятия библиотекарь познакомила с подборкой книг о русском фольклоре.

По мнению участников игры, они интересно, а главное, с пользой провели время и получили заряд хорошего настроения!